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المقدمة مسألة  ٥

التاريخ 

صفحة 

الحصة 

الفصل 

مسألة ٧ الواجب

الفصل ١١ : الأشكال الهندسية
١١-٢ خطة حل المسألة باستعمال الاستدلال 

المنطقي

مسألة ٩
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مسألة  ٥الواجب مسألة ٧مسألة ٩
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الحل  ٥

المقدمة مسألة ٧مسألة ٩الواجب
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٥

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

7استعمال الاستدلال المنطقي ( رسم مخطط )

مسألة ٩

شارع الجامعة وشارع ال?لد=ة لا =لتق;ان أ7دا، 
 المسافة بKنهما مIساوGة دائما. 

 شارع العروXة =قطع الشارعين مشQًR زوا=ا قائمة.  
=حاذي شارع العروXة شارع النادي ولا =قطعه.

أي الشوارع متعامدة

مسألة ٧
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٥

حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٩الواجب

7ما أن الإجا7ات تتوافق مع المعط;ات ، فإن الحل معقول

مسألة ٧
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الحل ٧

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩
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٧
المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩

وظ;فة oل من سعود وسلطان ونواف: طب;ب ومعلم ومدرب رGاضة. 
 سعود لا =حب الGrاضة. 

 ولا مدرب رGاضة.  
s
 سلطان لuس معلما
نواف =حب الجري.

من المعلم ؟

7استعمال الاستدلال المنطقي ( جدول لتنظ;م المعلومات )

افِهم

خطط
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٧
المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩

المعلم هو سعود 

7مراجعة المعط;ات ، نجد الحل صحيح

مدرب رGاضةمعلمطب;ب

❌✔❌سعود

❌❌✔سلطان

✔❌❌نواف

حل 

تحقق
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الحل ٩

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧
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٩
المقدمة مسألة  ٥الواجب

عثمان معه ١٢٥ رGاً}. 
عدد الأوراق من فئة ١٠ رGالات مثلي عدد الأوراق من فئة الGrال.  

عدد أوراق الخمسة رGالات =قل واحداs عن عدد أوراق الGrال الواحد.

7استعمال الاستدلال المنطقي( جدول لتنظ;م المعلومات + التخمين والتحقق )

oم ورقة من oل فئة مع عثمان؟

مسألة ٧

افِهم

خطط
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٩
المقدمة مسألة  ٥الواجب

7مراجعة الحل نجد أنه منطقي ومتفق مع المعط;ات ، إذن الإجا7ة معقولة .

م = ١٢٥ ١١٠٥

( ٣-١) × ٥ =٣١٠ × ٢ × ١٠ = ٣٦٠❌

( ٥-١) × ٥ =٢٠ ٥ × ٢ × ١٠ = ٥١٠٠✔

مع عثمان ١٠ من فئة العشرة رGالات، و ٤ من فئة الخمسة رGالات، و ٥ من فئة الGrال.

مسألة ٧

حل 

تحقق
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٨٠صفحة  ١١سؤال 

الواجب 

مسألة  ٥ مسألة ٧مسألة ٩


